

# 李大用赴乡城县开展调研慰问活动

**本报讯** 寒冬时节,为让困难党员和贫困户感受到党和政府的关心、关爱,1月3~4日,四川省科协党组成员、机关党委书记李大用率省科协宣部部长徐勇一行赴甘孜州乡城县调研并开展慰问活动。

在乡城县然乌乡纳木村,李大用一行慰问了纳木村布龙村联合党支部的28名困难党员和25户贫困户,为他们送上米、面、油等慰问品,并祝愿大家新年吉祥安康。李大用一行实地察看了纳木村的村民活动室、农民夜校、图书室,并与村“两



李大用一行在纳木村调研

委”干部、贫困户亲切交谈,详细询问了村基本情况、致贫原因、贫困群众收入、产业发展和脱贫攻坚工作等情况,勉励村民们要在各级党委政府的帮助下,不等不靠,自力更生,用勤劳的双手发展生产,争取早日脱贫致富奔小康。真诚的慰问、温暖的祝福,让困难党员、贫困户如沐暖阳,倍感温暖,纳木村贫困户洛绒丁真说:“领导的慰问传递着一份份真情,让我们倍感关怀,就像一股暖流温暖着我们的心。”

要及时向县科协反映。

活动期间,李大用还调研了乡城县共享科技馆和热打镇科普阵地建设情况。

省科协挂职乡城县委副书记柯江、省科协挂职干部李劲松、乡城县科协主席秦勇等参加调研慰问活

(乡城县扶贫移民局)

## »»地方动态 DI FANG DONG TAI

### 资阳市科协学习贯彻市委四届七次全会精神

**本报讯** 1月2日,资阳市科协召开党组(扩大)会、主席(扩大)会、干部职工会,学习贯彻市委四届七次全会精神。

会上,资阳市科协党组书记鲁燕传达了市委四届七次全会公报、市委书记陈吉明以及市委副书记、代市长吴旭的讲话精神。他指出2019年是全面落地落实年,市科协将以深化改革为契机,以创新驱动发展为目标,找准科协工作切入点,确保会议

精神落地落实。同时,围绕市委明确的“五个方面七件大事”,结合市科协实际,鲁燕提出了三点意见。一是坚持党建引领,充分履行工作职能。坚持党建带科建,齐融并进。努力抓好科普科创、科协换届改革、青少年科技创新成果市长奖、暑期科普行等品牌活动,加强科普信息化建设,促进科协工作发展水平整体提升。二是主动融入中心,服务市委中心大局。紧紧围绕市委、市政府的决策部署,围

绕“四服务一加强”工作职能,充分发挥院士(专家)工作站、“双创”工作、农技协、高校科协的作用,积极搭建服务民营企业的桥梁,促进企业提质增效。三是积极对接成都,补齐资源短板。在2018年与成都市科协成功签订“成资同城化”合作协议的基础上,积极与成都对接,就签订的合作联席会议、党建结对、农技协助力精准扶贫、服务科技工作者等7项合作协议进行深度合作,实现两地优势资源共享,推

动两地党建深度融合,业务工作全面提升,促进成资同城化深入发展。

会后,全体干部职工纷纷表示,市委四届七次全会是对市委四届六次全会战略谋划的细化具体化,可操作性强,振奋人心,催人奋进。将全面贯彻落实全会精神,坚定建设成渝门户枢纽、临空新兴城市的决心,找准科协工作的切入点,整合科协力量,为资阳高质量发展贡献科协智慧。(艾克军 本报记者 张跃明)

### 达州市科协与成都市科协签订协同化发展合作协议

近日,成都市科协党组书记、副主席蔡晓军带队到达州市科协学习考察青少年科技教育、科技馆建设运营及全民科学素质提升工作。双方就青少年科技创新工作、科技馆建设及运营管理、全民科学素质提升等工作分别介绍做法和经验,进行了深入交流。

为认真贯彻落实省委、省政府“一千多支、五区协同”区域发展新格局,全面落实成都、达州市委关于加快发展的部署要求,切实深化两地科协组织的交流合作,本着“平等自愿,常态联动,优势互补,融合发展”的原则,达州市科协与成都市科协签订了

《成都市科协—达州市科协协同化发展合作协议》,建立联席会议、党建共建合作、青少年科技创新合作、科技工作者助力发展合作、农技协助力精准扶贫合作、科普信息化建设合作、公民科学素质提升合作等机制。

据介绍,此举有利于充分发挥成都市科协作为首位城市科协组织的带动引领作用,着力拓宽合作领域、健全合作机制、提升共赢效果,持续推进党建互联、资源共享、要素互通,努力构建成都达州两市科协组织常态联动、平台共建、活动联办、品牌共创的发展格局。

(达州市科协)

### 江阳区科协召开六届四次全委(扩大)会

**本报讯** 1月4日,泸州市江阳区科学技术协会六届四次全委(扩大)会在江阳区会堂召开。区委常委、区委办主任、区总工会主席牟正权出席会议并讲话。区科协第六届委员会委员、各乡镇街道科协主席、区级各学(协)会负责人参加会议。

会上,增补了江阳区科协第六届委员会委员、常委,区科协主席黄安永作2018年工作报告,镇街科协代表就“3+1”基层组织建设作了交流发言。

牟正权在会上提出几点要求,科协组织要发挥牵头协调作用,发

挥学校校长、卫生院长、农技协会长等“N”长作用,在抓好青少年科技教育、创新创业等方面作出贡献;要组织和引导广大科技工作者,面向经济建设主战场,大力加强科技研究和开发,推进关键技术创新,帮助企业运用新知识、新技术、新工艺以及新的生产方式和经营模式,走企业产品高质量发展之路;要不忘初心、牢记使命,进一步落实新时代科协改革发展的新思路、新举措,立足新起点构建科协发展新格局,为建设幸福美丽新江阳贡献力量。(唐嘉粒)

### 内江市科协积极筹备第34届青少年科创大赛

**本报讯** 为研究部署内江市

第三十四届青少年科技创新大赛工作,充分展示青少年科技创新的能力和水平,1月4日,内江市科协组织召开了第34届内江市青少年科技创新大赛筹备会议。市科协党组书记高宏、主席林海亮,市教育局基教科副科长罗聪出席会议,各县(市、区)科协、教育局等单位相关负责人30余人参加会议。会议由市科协党组成员、副主席刘书平主持。

会议就全国、省、市第34届青少年科技创新大赛工作进行了安排,并就进一步做好本届大赛工作进行了座谈讨论和征求意见。

会上,林海亮就本届大赛工作提出了几点要求:一是要广泛发动,认真做好作品的征集工作;二是要精心组织,认真做好作品的审核和

把关工作;三是要积极配合,认真做好作品的布展工作;四是要注意安全,保证学生平安参赛;五是密切配合,圆满完成今年的大赛任务。他希望各县(市、区)科协主动加强与教育部门的联系和沟通,务实、认真地做好各项工作,全力推动第34届内江市青少年科技创新大赛圆满成功。

高宏就大赛事项提出了几点意见:一是要高度重视本次大赛筹备工作,集中力量做好作品收集、参赛、评比等工作;二是要关注“两老一小”(老同志、老百姓和小朋友),要利用老同志和老百姓带动小朋友参加此次大赛;三是在做

好本届大赛的同时要做好下一届

大赛谋划工作,争取更多的人力、物力和资金支持,力争在全省和全国取得更好的成绩。

(刘茂 本报记者 张跃明)

### 彭州市科协开展“关爱情 暖冬行”主题活动

**本报讯** 为深入学习贯彻党

的十九大精神,助力精准扶贫工作,进一步密切党和群众的关系,近日,成都彭州市科协党组书记、主席余先平带领党支部一行10人到丽春镇红旗村开展“关爱情暖冬行”主题活动。

活动中,市科协党支部一行看望了红旗村4户特困低保户、

贫困老干部和留守儿童,并为他们送去了慰问金。余先平强调,村干部要定期对村上的三无人员、散居五保户、留守病残老人、留守儿童等特殊人群进行调查走访,确保他们平时吃得饱、过节吃得饱、穿得有保障、医疗有救助、安全无隐患,温暖过冬。

(彭州市科协)

## 欢迎在四川科技报刊登分类信息公告 全心全意 为您服务 电话 微信咨询 1388-028-1755

收费标准:55元/行/天,一行13个字 特别提示:使用本栏目信息请查核法律特别规定及合法有效证件。本报不对所刊登信息及结果承担法律责任。

▲注销公告:

成都汇金聚祥再生资源回收有限公司(统一社会信用代码:91510107MA6GFCMK76)经股东决定注销公司。请债权债务人自本公司公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:

四川茗先富实业有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6C79FR8L)经股东会议决定注销公司。请债权债务人自本公司公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:

四川瀚源通贸易有限公司(统一社会信用代码:91510104MAC5GAJ72N)经股东会议决定注销公司。请债权债务人自本公司公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:

成都壹时代科技有限公司(统一社会信用代码:91510107912974353)经股东会议决定注销公司。请债权债务人自本公司公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:

成都壹时代科技有限公司(统一社会信用代码:91510104MA6CQ9E20U)经股东会议决定注销公司。请债权债务人自本公司公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告:

成都都雅纵横房地产经纪有限公司(统一社会信用代码:91510104MA6CQ9E20U)经股东会议决定注销公司。请债权债务人自本公司公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。

▲注销公告: